

Игра – квиз «К космическим далям – вперед!»

12 апреля в «Точке Роста» МБОУ «Курловская СОШ» старшеклассники приняли участие в игре – квизе «К космическим далям – вперед!» Разделившись на две



команды «Дети галактики» и «Земляне», учащиеся отправились в интерактивное путешествие.

Три раунда и пять десятков вопросов различного уровня сложности ждали участников мероприятия. Содержание заданий оказалось весьма разнообразным: о планетах Солнечной системы, о российских космонавтах, их

достижениях и вкладе в развитие науки и космической отрасли, о поэзии и мире звезд.

Ребята активно участвовали в игре, отметив, что мероприятие оказалась удивительно увлекательным и информативным: «Это была отличная возможность не только развлечься, но и расширить свои знания в области космонавтики».

В ходе конкурсов учащиеся узнали много нового о жизни Ю.А. Гагарина, об истории создания первых космических кораблей, о том, как проходит подготовка к полётам, чем питаются космонавты в невесомости и какие навыки и умения нужны для того, чтобы отправиться к звёздам. Самым запоминающимся этапом игры стало создание из геометрических фигур ракеты – носителя,



превратив на короткое время учащихся в конструкторов космических кораблей. Бурные обсуждения, быстрые правильные ответы, догадки и версии - все это создало атмосферу поиска и творчества. А популяризация российских достижений в области космонавтики способствовала созданию окружения, которое воспитывает самоуважение, гордость и ответственность за свою страну!

